

«Бабушки и дедушки»

Сегодня в нашем детском саду прошел замечательный день, посвященный "Бабушкам и дедушкам"! Дети с радостью отправились к Бабушке - Рассказушке, где состоялась увлекательная беседа о том, кто такие бабушки и дедушки, и как важно о них заботиться. Ребята поделились своими историями о том, как они помогают своим бабушкам и дедушкам в повседневной жизни.

В рамках праздника малыши помогли собрать урожай овощей и фруктов на огороде у Бабушки - Рассказушки. Это занятие оказалось не только полезным, но и очень веселым! После работы бабушка порадовала детей пальчиковой игрой "Паучок", а затем все вместе танцевали задорный танец "Ладушки".



Старшие ребята также активно участвовали в празднике: они помогли посадить и выкопать картошку в рамках эстафеты. В музыкальной игре "Пельмени" дети налепили для дедушки вкусные пельмени, а затем разыграли театрализованную сценку "Бабушка с дедушкой и внучата". Несколько ребят нарядились в костюмы бабушки и дедушки и продемонстрировали свои актерские таланты, в то время как остальные изображали внучат, танцуя под веселую песню о бабушках и дедушках.

Этот день стал настоящим праздником любви и заботы о пожилых родственниках!